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У курсі розглянемо сутність, передумови виникнення та основні категорії 
економічної безпекології підприємства, вивчимо процес розвитку загроз діяльності 
підприємства. Значну увагу приділено системності в економічній безпекології 
промислових підприємств: дослідимо призначення, властивості, функції, структуру, 
статус, режими функціонування системи економічної безпеки підприємства. 
Проаналізуємо концепцію розробки системи економічної безпеки промислових 
підприємств. У курсі розкрито питання оцінювання економічної безпеки 
підприємства. Надано сутність безпекозабезпечувальної діяльності підприємства та 
способи її здійснення. Показано вплив особливостей діяльності підприємства на 
забезпечення його економічної безпеки.
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Метою навчальної дисципліни «Комп'ютерний практикум 

«Економічна безпека промислових підприємств» є формування у 

студентів компетентності щодо базових принципів, основних 

категорій, сучасних концепцій, теоретичних положень i практичних 

методів та механізмів економічної безпеки промислових підприємств.

Основними завданнями вивчення дисципліни «Комп'ютерний 

практикум «Економічна безпека промислових підприємств» є:

засвоєння основ забезпечення економічної безпеки на різних рівнях;

засвоєння механізму забезпечення економічної безпеки підприємства;

практичних навичок оцінки рівня економічної безпеки підприємства;

набуття практичних навичок оцінки фінансової безпеки 

підприємства.

Мета та завдання курсу
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Змістовий модуль 1. Основи економічної безпеки 
підприємства

Змістовий модуль 2. Механізм забезпечення 
економічної безпеки підприємства

Змістовий модуль 3. Державне регулювання 
економічної безпеки підприємницької діяльності

Змістовий модуль 4. Оцінка рівня економічної 
безпеки підприємства.

Змістовий модуль 5. Механізм управління 
системою фінансово-економічної безпеки 
підприємства

Змістовий модуль 6. Функції і процес управління 
системою забезпечення економічної безпекою 
підприємства

Змістовий модуль 7. Функції і механізм 
управління системою банківської безпеки

Змістовий модуль 8. Прикладні аспекти 
управління фінансово-економічною безпекою
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У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 
повинен набути таких результатів навчання (знання, уміння тощо) та 
компетентностей:

Загальні компетентності:

ЗК2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та 

встановлення взаємозв’язків між економічними явищами та процесами.

ЗК4. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності), вести професійну комунікацію.

ЗК7. Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі 

етичних міркувань (мотивів) і принципів академічної доброчесності.

ЗК8. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні та 

презентувати результати.
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Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:

СК1. Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний інструментарій для 

обґрунтування стратегії розвитку економічних суб’єктів та пов’язаних з цим 

управлінських рішень.

СК3. Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, науково-аналітичні 

матеріали, які необхідні для розв’язання комплексних економічних проблем і завдань, 

робити на їх основі обґрунтовані висновки.

СК6. Здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки та розв’язувати їх, 

обираючи належні напрями і відповідні методи для їх розв’язання, беручи до уваги наявні 

ресурси.

СК10. Здатність до розробки сценаріїв і стратегій розвитку соціально-економічних систем.

СК12. Здатність визначати потреби економічних агентів у нових цифрових сервісах, 

створювати та керувати проєктами інформатизації бізнес-процесів, перевіряти та 

інтерпретувати отримані результати.
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Програмні результати навчання: 

ПРН1. Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-практичних

проблем (у т.ч. на абстрактному рівні шляхом декомпозиції їх на складові).

ПРН7. Обирати ефективні методи управління економічною діяльністю,

обґрунтовувати пропоновані рішення на основі релевантних даних та наукових і

прикладних досліджень.

ПРН8. Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-аналітичні

матеріали, необхідні для вирішення комплексних економічних завдань.

ПРН11. Визначати та критично оцінювати стан і тенденції соціально-економічного

розвитку, формувати та аналізувати моделі економічних систем та процесів.

ПРН14. Розробляти сценарії і стратегії розвитку соціально-економічних систем.

ПРН16. Проєктувати структури даних, створювати та застосовувати інформаційні

моделі з урахуванням особливостей програмно-апаратних рішень центрів обробки

даних і ресурсних обмежень економічних агентів.
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